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Θεσσαλονίκη: Ο δήµος Πυλαίας-
Χορτιάτη «φόρεσε» τα γιορτινά
του (ΦΩΤΟ)

Άναψαν το Σαββατοκύριακο τα

χριστουγεννιάτικα δένδρα και στις έξι

δηµοτικές ενότητες

Σε εορταστικό κλίµα, µε συµµετοχή πλήθους κόσµου

και µε τα παιδιά να δίνουν τον τόνο των εκδηλώσεων

άναψαν το Σαββατοκύριακο τα φώτα στα

χριστουγεννιάτικα δένδρα σε όλες τις δηµοτικές

ενότητες του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, που

υποδέχεται και φέτος µε λαµπρότητα την έλευση του

Θείου Βρέφους.
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Η εκκίνηση των εκδηλώσεων δόθηκε το Σάββατο το απόγευµα στην Πυλαία και το

Πανόραµα µε τις εκδηλώσεις να πραγµατοποιούνται στην πλατεία του πρώην

δηµαρχείου Πυλαίας και στη συνέχεια στο δηµαρχείο Πανοράµατος µε την αφή του

χριστουγεννιάτικου δένδρου. Πριν την τελετή αφής προβλήθηκε το γνωστό µιούζικαλ

«Christmas Spectakular». Παρών στην αφή του χριστουγεννιάτικου δένδρου στο

Πανόραµα και ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, τη

συµβολή του οποίου στα µεγάλα έργα του δήµου επισήµανε ο ∆ήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κατά τον χαιρετισµό του. Την Κυριακή έγινε η αφή των

χριστουγεννιάτικων δένδρων στο Φίλυρο, στον Χορτιάτη, στο Ασβεστοχώρι και στην

Εξοχή.

Τις εκδηλώσεις τίµησαν µε την παρουσία τους και οι βουλευτές ∆ηµήτρης

Μάρδας, Θόδωρος Καράογλου, Σάββας Αναστασιάδης, Γιώργος Λαζαρίδης,

Γιώργος Αρβανιτίδης, ο εκπρόσωπος του ∆ιοικητή του Γ΄ΣΣ Συνταγµατάρχης

Χρυσόστοµος Κούρτης, καθώς και ο Πρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου

Μιχάλης Γεράνης και οι αντιδήµαρχοι και δηµοτικοί σύµβουλοι του δήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Στέλνουµε και φέτος απ’ άκρη σ’ άκρη του δήµου το µήνυµα της Αγάπης, της

Αλληλεγγύης και της Ελπίδας. Γιορτάζουµε τη γέννηση του Θεανθρώπου µε ένα

πλούσιο και ποιοτικό πρόγραµµα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, που βασίζονται στο

µεράκι και την εθελοντική προσφορά των τοπικών µας συλλόγων και των

συµπολιτών µας µε επίκεντρο πάντα τα µικρά µας παιδιά», σηµείωσε στον χαιρετισµό

του ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και πρόσθεσε: «Εύχοµαι από καρδιάς οι Άγιες

Ηµέρες να είναι για όλους η αφετηρία µιας νέας δηµιουργικής περιόδου, να

σηµατοδοτήσουν το ξεπέρασµα της κρίσης και µια νέα αρχή. Ας κρατήσουµε τη θετική

σκέψη, τη δύναµη και το χαµόγελο. Όλοι µαζί, αγκαλιασµένοι, αγαπηµένοι και

ενωµένοι, µε τη βοήθεια και την υποστήριξη του δήµου µας, µπορούµε να

διατηρήσουµε το χαµόγελο στα χείλη των παιδιών µας».

∆είτε τις φωτογραφίες που έδωσε στη δηµοσιότητα ο δήµος Πυλαίας -

Χορτιάτη:
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